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TES-C - Grille de notation

Epreuve composée BAC

Nom:

Note:
EC1.1: Quel est le rôle de l’investissement dans la croissance ? (/5)

# 1 Définition de l’investissement (/1,5): 1.5 1 0.5 0

# 2 Définition de la croissance (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 3 Lien investissement - croissance (/2): 2 1.5 1 0.5 0

EC1.2: En quoi l’IDH constitue-t-il une amélioration du PIB? (/5)

# 4 Définition de l’IDH (/3): 3 2.5 2 1.5 1 0.5 0

# 5 Définition du PIB (/1): 1 0.5 0

# 6 Lien entre les deux (/1): 1 0.5 0

EC2: Etude de document - La croissance en France (/10)

# 7 Type de document (lignes, colonnes,...) (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 8 Source, date, unités (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 9 Explication résidu (PT - pgf) (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 10 Explication travail (pop. - mig.) (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 11 Explication capital (investissement) (/1.5): 1.5 1 0.5 0

# 12 Evolution des composantes (/2.5): 2.5 2 1.5 1 0.5 0
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Note: 0/20 (score total : 0/20)


